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Rada Středočeského kraje doporučila zastupitelstvu ke schválení poskytnutí dotací z
Programu 2026 na podporu rozvoje destinačních managementů. Cílem programu je
systematická podpora řízení cestovního ruchu v jednotlivých turistických oblastech tak, aby
byl dlouhodobě udržitelný, koordinovaný a přinášel regionům ekonomický přínos. Pro rok
2026 činí celkový objem požadovaných finančních prostředků 9,53 milionu korun.

Program je zaměřen na profesionalizaci certifikovaných oblastních organizací destinačního
managementu působících na území Středočeského kraje a zároveň na posílení spolupráce mezi
těmito organizacemi a Středočeskou centrálou cestovního ruchu. „Destinační managementy jsou
důležitým partnerem kraje při rozvoji cestovního ruchu v území. Zajišťují koordinaci
aktérů, tvorbu kvalitní turistické nabídky i její propagaci. Podpora, kterou kraj poskytuje,
směřuje k tomu, aby cestovní ruch přinášel regionům prosperitu, ale zároveň respektoval
místní obyvatele i krajinu,“ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Václav Švenda.

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel celkem devět žádostí, které byly posouzeny podle předem
stanovených hodnoticích kritérií programu. Na základě doporučení hodnoticí komise Rada kraje
schválila poskytnutí dotací dvěma žadatelům v celkovém objemu 1,37 milionu korun. Zároveň
doporučila zastupitelstvu schválit poskytnutí dotací dalším sedmi žadatelům v celkové výši 8,16
milionu korun. Součástí programu byl i tzv. motivační příspěvek až do výše 50 tisíc korun na aktivní
účast destinačních managementů na akcích finančně podpořených Středočeským krajem, kde budou
organizace prokazatelně prezentovat a propagovat kraj. O tento příspěvek požádalo pět oblastních
destinačních managementů.

O dílčí podporu ve výši 760 tisíc korun zaměřenou na rozvoj destinačního managementu a
marketingu na území Rakovnicka, kde v současnosti žádná organizace destinačního managementu
nepůsobí, se v rámci programu žádný subjekt nepřihlásil. Kraj proto zvažuje využití této částky
formou individuální dotace. „Rakovnicko je region s výrazným kulturním, přírodním i
historickým potenciálem, který si zaslouží systematickou podporu v oblasti cestovního
ruchu. Naším cílem je vytvořit podmínky pro vznik ucelené turistické nabídky a dlouhodobě
funkční spolupráce v území. I proto hledáme jiné cesty, jak tuto oblast v rozvoji
destinačního managementu podpořit,“ doplnil radní Švenda.

O konečném schválení dotací rozhodne Zastupitelstvo Středočeského kraje na svém příštím
zasedání.
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